



在主內親愛的弟兄姊妹：

教會是基督的新婦和身體，是上帝所愛和呼召出來的，為要將上帝榮耀的光輝照遍全地，甚至在歷史中最艱難的時刻，教會也能夠因信仰而成為上帝在世上明亮的燈臺，信徒在其中雖然也會面對逼迫和辛酸，卻可以藉著上帝的同在和盼望活出剛強和喜樂的生命。然而，教會也有軟弱的時候，我們或許會感到灰心乏力、甚至迷失方向，所以我們必須謙卑儆醒，藉著上帝的真道常常深切反省，並力求更新和進步。經歷過 Covid-19 的疫情，整個世界似乎都已經起了很大的變化，加上社會運動、移民潮和退休潮，更令我們的教會急需重新定位，好讓我們能夠把握機會、重新啟航，繼續為上帝作更美好的見證。感謝上帝，本會牧師部、常務委員會、行政人員會議、發展策略小組及宣教同工會等，經過多個月的禱告和討論，已經對本會未來的路向有了一個合一的共識，這實在是一件十分美好和充滿期盼的事情。

我們的教會是大公的，即是大家都有份的，任何改革的成敗和果效，都十分取決於全體會友的認同和參與。因此，本人作為教會的會長，特別安排於 2023 年 3 至 5 月間，探訪本會各堂的堂區議會，盼望能夠將本會「重建屬靈文化」這個重要的異象與所有會友領袖分享，並呼籲大家同心合意、彼此激勵、一起努力前行。

### 擁抱轉變

轉變必定會帶來不安，但我們卻不懼怕，因為掌管歷史的上帝必與我同在，我們更深信在轉變之中，正是我們更新成長及作見證的大好機會。讓我們首先懷著永恆的盼望，互相提醒、彼此鼓勵，時刻一同思考如何可以為教會和世界作更好的服事。更新也包含了捨棄，我們必須承認本會過去一直以事工為發展的方向，雖然有一定的成效，但亦已經令部份事奉人員十分疲累，面對近年教會人數的下降，我們必須將事工精簡，才能有空間提升宣教和牧養的質素，並引入更多屬靈的元素。

### 以愛為先

上帝就是愛，教會中若缺乏了愛就不能作甚麼。而真實的愛超越熟悉和喜歡，更是互相委身、彼此守望的一份屬靈關係。今天我們不少的團契小組只留於表面的學習和分享，未能達至在愛中同行的關係，也令我們當中的一些會友對團契小組不感興趣、甚至漸漸疏離。我們必須重建團契小組內的屬靈關係，除了吃喝玩樂、查經學習、分享祈禱之外，更要像昔日衛斯理約翰牧師所設立的班會一般，強調在愛中互相守望和彼此問責的屬靈元素，讓大家能夠在團契小組中經驗真正的愛與同行，並讓人看出我們真是上帝的門徒。

### 迎難奮進

即使我們在上帝裡有著喜樂和盼望，面對世界龐大的需要和罪惡勢力的越發猖獗，我們的任務實在是很不容易的，更不可能靠我們自己的力量去完成，主耶穌應許我們他的軛是容易的、他的擔子是輕省的，而秘訣就在於我們是否有一顆不住禱告的心。今天我們都知道禱告的重要，只是禱告也很容易變成了事工和責任，例如我們舉辦很多不同的祈禱會，當然這都是好的，但我們往往卻忽略了如何將禱告的態度帶進我們的生活和事奉之中，導致信仰與生活之間的割裂，最終令我們失去了奮鬥的力量。今天我們必須再次透過不住的禱告，將信仰和生活再次結合起來，讓我們在艱難中仍能靠著上帝的大能，活出豐盛的人生，並成為上帝在世上有力的見證人。

### 重燃信念

最後，我們要緊記上帝是真理的主，教會的改革除了要有以上幾個心態的更新外，同時也需要回到聖經和教會的傳統中。上年聖誕節牧師部特別印製了一本《循道衛理宗的核心信念與傳統》作為送給大家的一份聖誕禮物，稍後我們更會就這些內容製作短片以方便大家使用，盼望我們都能好好研讀、並充分討論，讓聖經的真理和本宗所重視的十個信念能成為大家在信仰上穩妥的根基，並且能夠以這些共同的信念，在現今的世代繼續履行上帝所託付我們的使命。

願主耶穌基督的恩惠、上帝的慈愛、聖靈的感動常與我們眾人同在，從今時直到永遠。阿們！

會長：

謹上

2023 年 3 月